

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 89. szám

Péntek

Debrecen, 1940 április 19

Az angol tengeri haderő megújuló támadásai ellenére Narvik, Norvégia legfontosabb kikötője német kézen van

Stockholmi jelentés szerint angol csapatok szálltak partra Narviktól északnyugatra. Tovább nyomulnak előre a németek Olaszországnak nem áll módjában a közeljövőben „nem hadviselő” álláspontját feladni

Berlin április 18. (Német Távirati Iroda) A véderőparancsnokság jelenti: Gyenge angol erők a narviki körzetben április 17-én elsősorban kísérletet tettek, hogy Elvegardsmön környékén, a Herlangsfjordban partraszálljanak. A kísérlet az ott lévő német csapatok megállítását célozta.

A bergeni körzetben a nap nyugodtan telt el. Brit cirkálók április 17-én a hajnali órákban nagy távolságból lőtték Stavangert. Négy hajó repülőgépet a szertehulló szilánkok megromoltak. Német harci repülőgépek ezután a támadásban résztvett, valamint északra fekvő hajóegységeket megtámadták. Egy cirkálót — mint már jelentettük — egy legnagyobb méretű bomba telibe talált. A cirkáló nyomban elsüllyedt. Továbbá összesen négy nagy és legnagyobb méretű felitálat ért könnyű és nehéz cirkálókat. Egy torpedórombolót is telibe találtak.

A német csapatok az oslói körzetben mindenütt jelentős előrehaladást értek el és mindenütt elérték kitűzött napi céljukat. A kongsvingeri rohamosztag északi irányban folytatva előrenyomulását. Arendaltól északkeletre német repülőgépek két norvég torpedórombolót támadtak meg. Az egyiket súlyos találat érte. A hajót zátonyra futtatták. A legénység menekülészserüen hagyta el a torpedórombolót. A másik torpedórombolót üldözőbe vették.

Az Északi tenger középső és északi részén a német légi erők folytatólagos légifelderítése új, fontos eredményeket hozott az ellenséges tengeri haderő holléte és mozgása felől. A Skagerrakban és a Kattegatban folytatódott a tenger alattjárók után való vadászat. A norvég kikötők tervezési ellátását a rendkívüli nehéz időjárási helyzet ellenére is fokozott mértékben folytatják.

Stavanger ágyuzásában résztvevő ellenséges cirkálók nyugati irányban eltávolodtak. A felderítő repülőgépek jelentése alapján német harci repülők megtámadták az ellenséges köteléket és súlyos veszteségeket okoztak neki.

Német harci repülőgépek ezzel

egyidejűleg messzebb északra, a bergeni vizeken fekvő köteléket támadták meg.

A Drontheim és Stavanger ellen intézett angol légitámadások eredménytelenek maradtak. Stavanger fölött egy angol bombavető repülőgépet lelőttek. (MTI.)

A jugoszláv sajtó Olaszország álláspontjáról

Belgrád, április 18.

A „Vreme” hosszabb római tudósítást közöl Olaszországnak a háborús viszállyal szembeni magatartásáról.

A tudósító megállapítja, hogy azok a hírek, hogy Olaszország néhány héten belül beavatkozik a háborúba, első sorban Ansaldoznak minapi rádióbeszédéből táplálkoznak. Ezzel szemben tény az, hogy

olasz katonai körök nem beszélnek erről a kérdéssel. Félhivatalos római körökben pedig kijelentik, hogy Olaszország nem áll semmiféle akció előtt és nincsen szándékában a közeljövőben „nem hadviselő állam” álláspontját feladni.

Természetesen kiemelik, hogy ez csak arra az esetre vonatkozik, ha Olaszország érdekeit nem fenyegetik bizonyos veszedelemek.

Amerika Holland-India határainak tiszteletben tartásáért

Washington, április 18.

(Havas) Cordell Hull külügyi államtitkár kijelentette, hogy haladéktalanul azzal a kérdéssel fordul minden nemzethez, hogy tartsa tiszteletben Holland-India határainak épségét.

Hull külügyi államtitkár ezután újra megerősítette a nemzetek közötti békés kapcsolatok szükségességét. Az Egyesült Államok kormánya reméli — mondotta —, hogy minden nép erre a politikára és minden kormány ezekre az elvekre építi politikáját és magatartását. Reméli, hogy ezeket az elveket ne csak a Csendes-óceán körzetében fogják követni, hanem szerte az egész világon.

Diplomáciai körökben Hull külügyi államtitkárnak Arita japán külügyminiszter nyilatkozatára adott válaszában annak kifejezését látják, hogy az Egyesült Államok a washingtoni egyezmény aláíróinak tanácskozáására intéz felhívást abból a célból, hogy megerősítsék Holland India status quo-jának egyoldalú módosítását. A nyilatkozat mérsékelt kifejezései ellenére, egyben figyelmeztetés is

és azt lehet róla megállapítani, hogy a status quo fenntartásának álláspontjára helyezkedik.

Amerika a csendes óceán semlegességének fenntartására törekszik, de csak abban az esetben ha érdeket nem sértenek meg és a megállapodásokat tiszteletben tartják. Nem kétséges, hogy az amerikai kormány azonnal intézkedéseket tenne, ha Japán védelme alá akarná azokat a szigeteket venni, amelyek elsősorban az amerikai ipar fontos nyersanyag forrása.

(Magyar Távirati Iroda.)

Leszerelések Dániában

Kopenhága, április 18.

Dán külügyminiszternek már bejelentett elbocsátásával kapcsolatban a dán hadügyi és tengerészeti minisztérium közölte, hogy a csapatokat a közrendészeti és őrszolgálatot ellátó osztagok kivételével, elbocsátották. A legénység ama tagjai, akiket tisztakké képeznek ki, szolgálataiban fognak maradni.

Stockholm:

Az angolok be akarják keríteni Narviknál a németeket

Stockholm, április 18.

Minden értesülés egybehangzik abban a tekintetben, hogy az angolok megvetették lábukat Narvikban — írják a svéd sajtóértesülések —, de a város tényleges elfoglalását még nem erősítették meg. Az egyik jelentés szerint a németek tartják a város bizonyos részét.

A jelentések szerint angol csapatok szálltak partra Narviktól északnyugatra Harstadnál és Narviktól délre Bodónél. Valószínűleg megkísérlik a németek bekerítését.

A narviki öbölben jelentékeny harci erejű brit hadihajók és szállítóhajók állnak, szintúgy a harsadai vizeken is. A norvég hadsereg zömének helyzetét nem ismerik.

Megakadályozták a németek az angolok narviki partraszállását

Berlin, április 18.

A Német Távirati Iroda barétéri jelentése közli:

Saarbrückentől délnyugatra visszavertük egy ellenséges század támadását. Az ellenség mintegy 15 embert veszített.

A Narviktól északra fekvő Herlangsfjordban, Elve Gardsmöntől délnyugatra, ellenséges csapatok két torpedóromboló védelme alatt partra

ra akartak szállni.

Ezt az első Narvik környéki partraszállási kísérletet a németek megállításították.

Oslo körül a német csapatok a rendkívül nehéz terep ellenére teljesítették a rájuk bízott feladatot.

A védekező norvégeket továbbra is visszaszorították.

Német felderítő repülőgépek dél tájban megállapították, hogy a



Párizs: Mintegy harminc német asszonyból és gyermekből álló csoport indult utnak Lyonból Genf-be, hogy ott kicseréljék őket Németországból érkező francia asszonyokkal és gyermekkel.

Washington: A szenátus jóváhagyta a hadügyminisztérium által a Panama-csatorna új védelmi munkálataira kért 15 millió és egyéb munkálatokra kért 23 millió dolláros hitelt. (MTI)

Bukarest: Jon Mihalachet a volt nemzeti parasztpárt elnökét, aki az új politikai rendszertől eddig távoltartotta magát, a király kihallgatásán fogadta és királyi tanácsossá nevezte ki. Ez azt jelenti, hogy Mihalache is csatlakozott a nemzeti újjászületés arcvonalához.

Jeruzsálem: Wavel tábornok, a közelkeleti angol hadsereg parancsnoka két napot töltött Palesztinában, ahonnan Egyiptomba utazott.

London: A londoni Bettarsea választókerületben lezajlott időközi választáson Douglas munkáspárti jelölt győzött 9947 szavazattal a békebarát programmal indult Joyce ellen, aki 791 szavazatot kapott.

Belgrád: Pál kormányzó-herceg fogadta Macsek helyettes miniszterelnököt, a horvát parasztpárt vezetőjét.

Tokió: Az Asahi helyesli a tokiói kormányzat az elhatározását, hogy felszólítja a hadviselőket, hogy tartózkodjanak mindenféle eljárástól a háború előtt Japán által kibérelt skandináv hajókkal szemben, mert azoknak iefoglalása Japán semlegességének megsértését jelentené.

Belgrád: Belgrádtól északra hatvan kilométernyire újabb földcsuszamlás történt. A földmozgás a Belgrád és Budapest közötti nemzetközi gépkocsitűt és a vasutvonalat is újból veszélyezteti.

Washington: A francia és angol kormány újabb öt ezer legújabb rendszerű repülőgépet rendelt az amerikai gyáraknál. Ezek fele vadászrepülőgép fele pedig bombavető.

VIG-MOZI
A legtekélyesebb és legmulattatóbb új magyar film: a
PENZ BESZEL
Dayka Margit, Szörényi Éva, Mály Gerő, Csontos, Peéri Piri a főszerepekben.
Előadások kezdete: 5, 7, 9 óra.

Súlyos sérülést okozott a szekérről leesett hasábfá

Csütörtökön délután a Csapó-utca 28 számú ház előtt Lindberg Sára 25 éves raktárkezelő, Hatvan utca 25 szám alatti lakos hazafelé igyekezett és éppen a Csapó-utca 28 számú ház előtt járt, amikor oda egy hasábos fával megrakott szekér akart behajtani. A szekérről egy hasábfá leesett és Lindberg Sára lábára zuhant. Mivel a sérülés súlyosabb természetű volt, a mentők a raktárkezelőt kiszállították a sebészeti klinikára.

Dr. Falchi Nino követségi felügyelő előadásai Debrecenben

A debreceni Olasz Kulturintézet igazgatósága Tóma alapításának az évfordulója és az olasz munka ünnepeinek alkalmából április hó 21-én, vasárnap délelőtt negyed 12 órakor az Apolló filmszínházban dr. Falchi Ninonak, a budapesti olasz követségi szociális felügyelőjének a közreműködésével Olasz Filmmatinét rendez, Belépdíj, műsormegváltás nincs. Debrecenben dr. Falchi Nino előadásokat tart, április 22-én hétfőn „A fascizmus agrárpolitikája és a latifundiumok betelepítése”, 23-án kedden „Az olasz gyarmatosítás elvei és mibenléte”, 24-én szerdán „A szociális igazság a fascista-korporatív rendszerében” (A munkaalkotmánytól az iskolaalkotmányig) címmel, az Olasz Kultur Intézet előadótermében.

Ujabb tizenötezer pengő a hajdúmegyei árvizkárosultaknak

Boneczos Miklós államtitkár, kormánybiztos értesítette a Hajdu vármegye alispánját, hogy a kormány újabb 15.000 pengőt utalt kis hajdúvármegyei árvizkárosultak javára. Ezt az összeget az árvíz által megrogált épületek kijavítására kell fordítani. A főispáni hivatal felkéri mind-azokat, akiknek az árvízről, belvizről fényképfelvételeik vannak, hogy vagy a késeket, vagy a negatívokat juttassák el a főispáni hivatalhoz önköltségi ár megtérítése ellenében. A képanyagból kiállítás rendeznek a fővárosban és a kiállítás számára külön pavillont emelnek a Nemzetközi Vásáron.

Ismeretlen holttest a dohánygyári sínek mentén

Csütörtökön a Diószegi-ut járókelői a Dohánygyár előtti sínek mentén egy fekvő embert találtak, és megdöbbenve látták, hogy a szerencsétlen ember meghalt. A halálesetről telefonon értesítették a rendőrség központi ügyeletét, ahonnan Boockó Lajos rendőrtanácsos szállott ki a helyszínre az ügyeletes tisztiorvos kíséretében. A tisztiorvos megállapította, hogy a szerencsétlen ember szívzélhüdes következtében halt meg. A helyszínen átkutatták az ismeretlen ember zsebeit, de semmi olyan irást nem találtak nála, amelyből személyazonosságát meg lehetett volna állapítani, az 55-60 év körüli ismeretlen halott férfi kilétének megállapítására folyik az eljárás.

Most jelent meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének h e z a g p ó t l ó k ö n y v e :
A Hatályos Magyar Sajtójog
A R A : című nagyszabású munka a megfelelő magyarazatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.
5 PÉNGŐ.

Tanácskozások Svájcban

(Havas) A szövetségtanács csütörtökön délelőtt hosszas megbeszélést folytatott Cuisau tábornokkal és a főhadvezetőség vezérkari tisztjeivel. A tanácskozásról, amelyen a háború esetén teendő intézkedésekről volt szó hivatalos közlést adtak ki. (MTI)

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelteket munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásukat, idénymunkásokat (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900: XVI. t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédváltoztatást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett. Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére. A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztek munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés időjére is kötelező. Biztosítás kötelezettség alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társceséplető, a segítő cselédtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető. Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja vagy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1900: XIV. t. c. 24. §. illetve az 1912: VIII. t. c. 5 és 12 §-ai alapján kötelezettségi felelősséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralekötött díj közadók módjára fog behajtani.



Szombaton csak egy napig
Két slágeres műsor!
1. Deval világhírű vigjátéka:
Franzia szobalány
2. A legújabb izgalmas, zseni vadnyugati történet
Vadnyugati becsület
Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra

A népszerűség titka

Annak a példátlan népszerűségnek, amellyel a Pengős Regény az olvasóközönséget meghódította, az a titka, hogy minden kötete vonzó, ötletes és mindenekfelett érdekes. Ezt biztosítja a képművésztől megjelent Pengős is: Zane Grey "Harcos karavánok" című regénye az egyik, amelyben két fiatal szív a Vadnyugat esodavilágában vívja a sorsral nehéz harcot a boldogságért. A másik Pengősben, "Az áuló kör" ben E. S. Gardner feszíti a forrponig érdeklődésünket mesteri detektívregényével. De pompás élvezetet ígér a két legújabb Felpengős regény is: J. M. Walsh: "A fekete árnyék" és F. W. Hilton könyve: "A Zsályalovag", amely csupa kaland és megejtő költészet.

Megszűnt a száj- és körömfájás

Az elsőfoku közigazgatási hatóság közli az érdekeltekkel, hogy a ragadós száj és körömfájás állati betegség miatt Debrecen város VIII. állategészségügyi kerületében elrendelt helyizárlat április hó 20 án feloldásra kerül. Ennélfogva a város V. állategészségügyi kerületében lévő baromvásártér és a város VIII. állategészségügyi kerületében lévő sertésvásártérre április hó 20-tól kezdődőleg tartandó heti és országos vásárookra veszmentes helyekről hasítottkörü állatok felhajthatók.

HIRDESEN LAPUNKBAN!

Tennis pályákat ad bérbe a Város

A városi nagyerdei vörössalak borítású tennis pályákat a folyó évi teniszidényre a város által való karbantartás mellett bérbeadom. Bérleti feltételekről érdeklődőknek a szociális ügyosztály ad felvilágosítást. (Régi Bábaképezde, telefon 26 84) Polgármester.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

HUNGÁRIA

FILMSZÍNHÁZ
Gloria Jean
az új 11 éves gyermekstár bájos filmje:
KIS CSITRI
LEGUJABB VILÁGHIRADO!
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Szigorú eljárást indítanak a rémhírterjesztők ellen

Az utóbbi napokban újra mutatkoztak a felelőtlen és káros rémhírterjesztés jelenségei. A rendőri közegek ezért utasítást kaptak, hogy a legnagyobb éberséggel kísérjék figyelemmel a rémhírterjesztők kártékony tevékenységét és mindazokat, akik könnyelműségből, meg gondolatlanságból, vagy rosszindulatból az ország érdekeit koholt hírok terjesztésével veszélyeztetik, állítsák elő.

Téglával és bottal fejbeverte haragosa

Csütörtökön délután a Gázgyár mögötti térségen. Kovács Margit 48 éves háztartási alkalmazott, Kanális utca 97. szám alatti lakost eddig még kideríthetetlen okból megtámadta egyik nő ismerőse és egy fél téglával többször fejbeverte, majd botjával ütlegelte Kovács Margit csak nehezen tudott menekülni haragosa boszujától és véres fejjel ment be a mentőállomásra. A bejárónő fején négy repszett sérülés is volt. Elsősegélynyújtás után a mentők utasították Kovács Margitot, hogy a rendőrségen tegyen feljelentést támadója ellen.

Budapesti Nemzetközi Vásár

április 26-tól május 6-ig
1500 kiállító — 7 állam nemzeti pavillonjával
Hatalmas vasipari és textilipari külön kiállítás
— Rádióüzenetkövetítés — Divatszínház. —
50 %-os utazási kedvezmény
Budapestre IV. 20-V. 6-ig.
Vissza IV. 26-V. 13-ig.
33 % utazási kedvezmény
egy tetszés szerinti külön vidéki utazásra.

Vásárigazolvány és felvilágosítás kapható: A kereskedelmi és iparkamaráknál, az ipartestületeknél, számos pénzintézetnél, a községi előljárási irodákban, a vásár tb. képviselőinél, valamint az IBUSZ menetjegyiroda összes fiókjainál és kirendeltségénél.

A közönség figyelmébe

A cukorjegy igényléseknél és kiosztásoknál tapasztaljuk, hogy bizonyos időpontokban a körzeti irodáknál torlódás keletkezik. A közönség a most folyó első heti cukorjegyet sem akarja elveszteni ezért igyekeznek ezen a héten jegyeihez hozzájutni. A jelen első hétre járó cukorjegyet a jövő héten is kifogják szolgáltatni és amennyiben a második héten lesz is kiszolgáltatva érvényesítést az első heti készlet beszerzésére. Az első hetijegy tehát a második héten sem megy veszendőbe.

Amerika tengeri hadereje lesz a legnagyobb

Newyork, április 18. (Havas) Stark tengernagy a szenátus tengerészeti bizottsága előtt elfogadására ajánlotta a hadihajók építésére vonatkozó javaslatot, amely — megvalósulása esetén — az amerikai tengerészetet, mint mondotta, a világ első tengerészetévé emelné. A javaslat 3.866 milliárd dollár hitelt irányoz elő, amelyet öt évre osztanának el. A Herald Tribune tudósítója sze-

Nyomatványait

IZLÉSEK ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZÍTI AZ
„ALFÖLD“ nyomdavállalat
DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.
Tegyen egy próbarendelést.



rint a tengernagy hivatal hat hónapja tanulmányozza az óriási — egészen hatvatezer tonna tartalomig növekvő — hadihajók építésének tervét.

A borsmenta termelése

A m. kir. Földművelésügyi Miniszter ur 152.920/1940. IX. 1. sz. rendelete szerint a borsmenta értékesítési lehetősége korlátozott és csak egységes termelési szerződés mellett és csak az addig beültetett területeken való borsmenta termelést teszi lehetővé és nyújt támogatást a termelőknek az értékesítés terén. A részletes tájékoztatást a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamarának április hó közepe után lesz módjában megadni.

Szombaton megnyílik a népfürdő

A polgármester értesíti a város közönségét, hogy a Kassa uti városi népfürdő f. hó 20-án, azaz szombaton megnyílik. A fürdő reggel 6 órától este 7 óráig áll a fürdőző közönség rendelkezésére. A pénztárnál váltott fürdőjegy ára 20 fillér. Villamossal kombinált fürdőjegy a Csapó utca sarkától 40 fillér.

BÉLFÉREGŰZŐKURÁK megindításánál egy-két pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz, mint gyorsan, biztosan és igen alaposan ható hashajtó, régi idők óta egész kitünően bevált! Kérdezze meg orvosát!

Olvassa és terjessze az

„Alföld“-et

A P O L L O
FILMSZÍNHÁZ
A legnagyobb történelmi filmóriás:
VIKTORIA KIRALYNŐ
Kivételes előadások fél 5, 7, fél 10
Legújabb Magyar Világhíradó.
Különkiadás a pusztító árvízről

Lovat és borjut ad el a Város

Debrecen sz. kir. város f. hó 23-án kedden d. e. 9 órakor a Baromvásártéren nyilvános árverésen elad a belsőfogattartáshoz tartozó; egy drb. létszámfeletti kocsilovat, egy darab 3 éves bikaborjut, egy darab 2 éves üszöborjut. Felhívom a gazdaközönség figyelmét ezen vételi lehetőségre. Gazdasági tanácsnok.

Horgonyi fodrász
Szoboszlói ut. 4.
új telefonszáma
10-75

Az erdőben tüzet rakni tilos

Debrecen város közigazgatási bizottsága gazdasági albizottságának, mint elsőfokú erdőrendészeti hatóságnak határozata értelmében Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdők közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdők közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásal tűzveszély származott, vétséget követ el.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petrikpél SZENTANNA-U 5

Színházi műsor

Pénteken este: Rozmaring.
Szombaton délután: Rut kis kacsa, este Rozmaring.

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

| A vonat | | H O V A | A vonat | | HONNAN |
|---------|-------|-----------------|---------|---------|-----------------|
| neme | indul | | neme | érkezik | |
| sz. | 4:50 | Nyirábrány | sz. | 4:35 | Bpest nyugati |
| .. | 4:55 | Nyháza-Ungvár | sz. | 6:52 | Tiszaalok |
| m. | 5:05 | Füzesabony | sz. | 7:02 | Tiszafüred |
| sz. | 5:20 | Tiszaalok | sz. | 7:05 | Nyirábrány |
| sv. | 6:21 | Nagykerek | sz. | 7:12 | Nagykerek |
| eb. | 7:24 | Bpest nyugati | sz. | 7:15 | Nyiregyháza |
| m. | 7:40 | Hajdunánás | gy-sz | 7:22 | Püspökladány |
| sz. | 7:58 | Nagyléta Vértes | sz. | 7:42 | Nagyléta Vértes |
| sz. | 8:15 | Nyiregyháza | gy | 8:14 | Nyháza |
| gy. | 8:16 | Budapest keleti | sz. | 9:10 | Szerencs |
| v. | 8:17 | Nyirábrány | sz. | 10:13 | Nagyléta-Vértes |
| .. | 9:29 | Derecske | sz. | 11:25 | Hajdunánás |
| .. | 12:30 | Bpest nyugati | v. | 11:30 | Nyirábrány |
| .. | 12:31 | Nyirábrány | m. | 11:35 | Derecske |
| .. | 14:27 | Nyiregyháza | sz. | 11:40 | Nyháza |
| .. | 14:30 | Nagyléta Vértes | sz. | 13:52 | Bpest nyugati |
| .. | 14:32 | Nyirábrány | v. | 14:22 | Nagykerek |
| .. | 14:35 | Tiszaalok | sz. | 16:12 | Tiszaalok |
| .. | 14:40 | Püspökladány | m. | 16:45 | Balmazújváros |
| m. | 14:43 | Balmazújváros | v. | 16:54 | Nyirábrány |
| sz. | 14:51 | Nagykerek | m. | 16:55 | Nagyléta Vértes |
| gy | 17:11 | Bpest nyugati | gy. | 17:04 | Nyháza |
| m | 18:43 | Nyirábrány | sz. | 18:25 | Nagykerek |
| sz. | 18:45 | Tiszaalok | gy | 18:35 | Bpest nyugati |
| .. | 18:48 | Nyháza Szerencs | m. | 18:39 | Nyiregyháza |
| .. | 18:58 | Nagykerek | sz. | 20:10 | Füzesabony |
| .. | 19:00 | Tiszafüred | sz. | 20:28 | Tiszaalok |
| v. | 19:30 | Nagyléta Vértes | sz. | 21:20 | Ungvár-Nyháza |
| sz. | 21:44 | Bpest nyugati | m. | 21:30 | Nyirábrány |
| gy | 21:45 | Nyháza | gy | 21:43 | Bpest keleti |
| sz. | 22:28 | Nyiregyháza | sz. | 22:15 | Bpest nyugati |

HA folytonos bélpangásaitól és tuisok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassza el reggelenként felkeléskor egynegyed, esetleg fél félpohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet inni. Kérdezze meg orvosát!

Kovács Bérautó
TELEFON: 20-90.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a

behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utvonalon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, egyúttal az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomaglatan bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá-

ros lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkek tenegelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetetik

—0—

RÁDIÓ

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a tonkvitül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig ártolyamhíreket ad.

Péntek

4.15 Hires kereskedők.
5.15 Molnár Anna hárfázik.
5.30 Sportközlemények.
5.40 A Rádió Szalonzenekeara.
6.10 Édes anyanyelvünk.
6.45 Magyar tavasz.
7.25 Jazz-együttes.
7.45 A volgai dalos.
8.45 Berliini levél.
9.00 Arvizi album.
10.10 Mindenből egy keveset.

Szombat

10.15 Ifjusági rádió.
10.45 Mit nézzünk meg,
12.10 Mikulaj G szalonzenekeara.
1.30 Hanglemek.
4.15 Labda Gyuri emlékirata.
5.15 A Jugoszláv Akadémia Ének kar hangversenye.
6.00 Rádióposta.
6.30 Édes anyanyelvünk.
6.35 Chappy-tánczenekear.
7.25 Rádió a rádióról.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.

Irta: Simonffy Pál.

Larry dühösen szitkozódott, aztán mielőtt még az újságírók megakadályozhatták volna, élesen füttyentett néhányat az előbbi dal akkordjából.

Vártak... Steve mögött hirtelen koppant valami a kövezeten. A fiatal ember mintha rugók lökték volna, úgy perdült hátra. Senki sem állt mögötte... A kód tejfehéren terjengett.

Weston lehajlott. Az előbbi cséssze pontos mása hevert a járda szélén. Kis papirdarab lógott a fölé. A gyár világításban Weston kibetűzte az irást.

„Segítsetek Értessétek Westont, vagy Mannert.”
Az újságíró nem sokat teketőriázott.

— Hajolj le Steve fiam — szólt oda a nyurga legénynek. Az már tudta miről van szó. Gyorsan a fal mellé ugrott és a következő pillanatban Weston már a vállán állt. Mekkora volt azonban s csodálkozása, mikor mellette meglátta Larryt, aki fogai között revolverével, mint a macska kuszott felfelé a fal kiszögellésein. A szalodák hajdani „nagy embere” pompásan értette a dolgát.

A fal minden repedéseit kihasználva, villámgyorsan mászott felfelé Larry. Gyerekjáték volt ez öneki, aki annakidején esőcsator-

nákon, villámhárítókon és más egyéb ehhez hasonló alkalmaságon volt kénytelen közlekedni.

— Dobj be neki egy revolvert, ha nem tudsz bemászni hozzá — suttogta Weston a volt betörőnek aki már jó néhány már jó néhány méterrel felette volt.

Larry minden nehézség nélkül érte el a keskeny ablaknyílást és beképzelt rajta.

— Vigyázzon mr. Darlan — suttogta befelé — itt vagyunk Westonnal együtt. Kabátja alól rövid fémrudat húzott elő. A falbontó betörők legegyszerűbb, de annál hatásosabb szerszáma volt ez.

— Próbálja meg belülről kibovíteni ezt a nyomorúságos ablakféleséget. — Belső zsebéből elővett egy revolvert.
(Folyt. követc.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János
és Máthé Gábor nyomdavállalatnál
Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.